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242 isleminin sonucu kactir?
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Rakamlar birbirinden farkli en bayuk basit kesir hangisidir?
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Birim kesir ne demektir?

Kesrin tamamu.
Kesrin yarisi.
Kesrin ceyregi.

Kesrin bir parcasi
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Bir yildaki mevsim sayisinin, ay sayisina oranini ifade eden kesir hangisidir?
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— '0160 olan sayinin ﬁ ‘u kactir?
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2
Hangi sayinin E "i 24 eder?
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%gg; verilen kesir sayilarini kiiglikten biyiige
siraladigimizda hangisi dogru olur?
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Ceylin 90 ginliik tatilin 3/6 ‘sini yazlikta, 2/6 'sini kdyde geciriyor. Ceylin'in kag¢ gun tatili
kalmistir?
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Bahcemizdeki 207 agacin 4/9’u kayisi agaci, geri kalani da gam agacidir. Bahgcemizde
ka¢ tane ¢cam agaci vardir?
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Cemil'in bilyelerinin  3/6' s1 72 tanedir. Cemil'in kag tane bilyesi vardir?
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1/8 ile 2/6 kesirleri arasina hangi kesri yazamayiz?
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5 cm olarak dikilen bir fidan, her ay yaklasik 2 cm uzamaktadir. 4. ayin sonunda fidanin
boyunun, ilk dikildigindeki boyuna orani kagtir?
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